





  REPUBLIKA HRVATSKA
 JAVNA USTANOVA RAZVOJNA AGENCIJA
   BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE


KLASA: 112-01/23-01/07
URBROJ: 2103-78-24-2

Bjelovar, 11. siječnja 2024. godine 


Na temelju raspisanog javnog natječaja za prijam u radni odnos referenta za uredsko poslovanje u Uredu ravnatelja Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije (KLASA: 112-01/23-01/07, URBROJ: 2103-78-23-6) (u nastavku teksta: Natječaj), Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja (u nastavku teksta: Povjerenstvo) provelo je 11. siječnja 2024. godine s početkom u 9:00 sati u velikoj vijećnici Bjelovarsko – bilogorske županije pismeno testiranje kandidata koji su ispunili formalne uvijete i koji su pristupili provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja te na temelju navedenog Povjerenstvo utvrđuje 


POZIV NA USMENO TESTIRANJE

Poziv za pismeno testiranje objavljen je  3. siječnja 2024. godine na mrežnoj stranici www.jurabbz.hr Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko – bilogorske županije te je pozvano ukupno 20 kandidata/kinja  koji/e su ispunili formalne uvjete iz Natječaja za prijam u radni odnos referenta za uredsko poslovanje u Uredu ravnatelja Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije (1 izvršitelj/izvršiteljica), na neodređeno vrijeme koji je objavljen 14. prosinca 2023. godine na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije. Na pismeno testiranje pristupilo je 14 kandidatkinja.  

Na pismenom testiranju moguće je bilo ostvariti od 1 do 10 bodova, a kako bi kandidatkinje zadovoljile na pismenom dijelu testiranja potrebno je bilo ostvariti najmanje 50% bodova. 

Od 14 kandidatkinja koje su pristupile pismenim dijelu ispita 4 kandidatkinje su zadovoljile propisane uvjete pisanog testiranja. 

Kandidatkinje koje su ostvarile najmanje 50% bodova: 

Martina Habijanec  
Helena Markanović 
Ivana Kalađija         
Marina Puček          



Kandidatkinje koje ne pristupe usmenoj provjeri znanja (intervju) smatra se da su time povukli prijavu na Natječaj. 

Usmena provjera znanja (intervju) s kandidatkinjama provest će se 16. siječnja (utorak) 2024. godine u 9:00 sati u prostorijama Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko – bilogorske županije (dvorana Hrvatske gospodarske komore na adresi Petra Preradovića 4/1, Bjelovar).

Nakon provedene usmene provjere znanja (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidatkinja prema ukupnom broju bodova ostvarenih na prethodnoj pismenoj i usmenoj provjeri znanja. 

Povjerenstvo dostavlja rang listu kandidata Ravnateljici Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije koja sklapa Ugovor o radu.
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